
Magyar Önkormányzatok Szövetsége 
Dr. Gémesi György elnök úr részére 
 
 
Tisztelt Elnök Úr, 
 
tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk a sajtóból értesült arról, hogy Vámosszabadira menekülteket 
befogadó, nyílt tábort terveznek megnyitni 2013. július 1.  napjától. Erről hivatalos formában 
semmilyen tájékoztatást nem kaptunk, sem az Önkormányzat Képviselő-testületét, sem a lakosságot 
nem értesítették az illetékes  hatóságok. A témában többször tartottunk lakossági fórumot, 
közmeghallgatást és beadványokkal fordultunk az illetékes hatóságok felé.  A helyi, de most már az 
országos média is többször megjelenést biztosított a számunkra. Az illetékes hatóságoktól azonban 
mindez idáig választ nem kaptunk. Tegnap fórumot tartottunk, ahol a környékbeli polgármesterek 
megjelentek, és egy közös állásfoglalást bocsájtottak ki. (Az állásfoglalást és a Kormányhoz írt levelet 
mellékelten megküldöm). Június 27-én csütörtökön személyesen kívánjuk eljuttatni a Köztársasági 
Elnök Úrhoz, a Nemzetgazdasági Miniszter és a Belügyminiszter Úrhoz a tervezett menekülttáborral 
kapcsolatos állásfoglalásunkat és tájékoztatás kérésünket. 
 
Bővebben a témáról itt olvashat: 
 
 
http://www.kisalfold.hu/gyori_hirek/vamosszabadi_-
_versenyt_futnak_az_idovel_a_menekulttabor_ellen/2339012/ 
 
http://www.kisalfold.hu/gyori_hirek/menekulttabor_-
_ujabb_fejlesztes_maradna_el_vamosszabadin/2338124/ 
 
 
http://www.kisalfold.hu/gyori_hirek/vamosszabadi_utlezarassal_tiltakoztak_tobb_szaz_auto_zarta_
el_a_14-es_foutat_-_video_fotok/2338706/ 
 
Kérjük a Tisztelt Elnök Urat és az Önkormányzati Szövetséget, hogy álljon az ÜGY mellé, biztosítson 
nyilvánosságot ennek a fontos, nemcsak az 1700 főt számláló Vámosszabadi, hanem a teljes 
Szigetközt és Győrt, azaz közel 200 ezer állampolgárt érintő kérdésnek. 
 
Vámosszabadi, 2013. 06. 25. 
 
Tisztelettel és üdvözlettel: 
 

                  Réti Csaba 
                                                                                                                polgármester 
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